

---

## NOVA.RS/TV NOVA S

---

### Rad nedeljom – nedodirljiva kategorija

<https://nova.rs/emisije/rad-nedeljom-nedodirljiva-kategorija/>

U bivšoj Jugoslaviji, malo ko je radio nedeljom. Raspadom SFRJ, ukinut je i nedeljni odmor za 200.000 radnika u Srbiji koji rade za isti novac, kao i oni kojima su radni dani od ponedeljka do petka. Iako Srbija teži Evropi, u kojoj se u većini zemalja, poslednjeg dana u sedmici ne radi, Srbija ne pomišlja, kao susedna Crna Gora da zabrani, ili bar ograniči rad nedeljom.

Kažu oni koji veruju, da se i Bog dok je stvarao svet, nedeljom odmarao. Oni drugi kažu, nema odmora dok traje obnova. Jedan od njih je i predsednik Srbije.

“Moramo da radimo, da bismo radili, svi moraju da se angažuju da rade vikendom, a ne da mi dolaze svaki dan sa zahtevom da radimo 4 dana, da nedelja bude neradna, da sve bude neradno, ma ne može da bude neradno. Bunite se, štrajkujte koliko god hoćete ma ne može!”, rekao je nedavno predsednik Srbije Aleksandar Vučić.

Ljutnja predsednika odnosila se pravashodno na zaposlene u državnoj službi, ali kako kaže ukoliko želimo napred, svi moramo da guramo napred.

“On se po mom dubokom uverenju ljuti zbog te ideje, zato što, da se ne biste ljutili, vi morate da volite svoj narod, da volite građane Srbije, da o njima razmišljate, da ne razmišljate samo o profitu, o kapitalu, o procentima i da ne razmišljate samo o tome da ćete da izađete tri puta dnevno na određene medije i govorite kako smo mi najbolji, kako smo prvi u svetu ili prvi u Evropi”, kaže Ranka Savić iz Asocijacije slobodnih i nezavisnih sindikata (ASNS).

Prema mišljenju Nebojše Atanacković iz Unije poslodavaca Srbije, Vučić smatra da bi jednostavno možda moglo više da se postigne u privrednom smislu ukoliko bi ljudi više radili, da između ostalog postoje i oni koji po tome šta rade moraju da rade nedeljom i valjda želi da razvije kult rada kod naroda za koji možda smatra da nedovoljno postoji.

One koji ne znaju za nedelju, pitali smo da li su za ideju da nedelja bude neradna za sve.

“Ja sam protiv rada nedeljom. Ipak radite? Ipak radimo, ja bih više volela da ne radim nedeljom”, “Da ne radimo, da ne radimo uopšte niko!”, “Svi zaslužujemo jedan bar dan da odmorimo”, “Ja 38 godina radim i nedeljom, tako da meni svejedno, ponedeljak je moj neradni dan”, neki su od odgovora anketiranih građana.

Radili, ne radili nedeljom, postavlja se pitanje jesmo li pritajeni tigar i skriveni zmaj, ili smo ipak daleko od evropskog ekonomskog tigra, kako nas veravaju oni koji nas vode.

“Mi sigurno nismo nikakav ekonomski tigar. Bruto društveni proizvod jedne Nemačke, jedne Francuske i naš je prosto smešno za upoređivanje. Zaposleni u trgovini nemaju nedelju kao slobodan dan, a mi prema našim analizama i prema razgovoru koji smo obavili sa menadžmentom u velikim trgovinskim lancima došli smo do saznanja da su svi trgovinski lanci za to”, rekla je Ranka Savić iz ASNS.

Nebojša Atanacković iz Unije poslodavaca Srbije kaže da one zemlje koje su manje razvijene, one uglavnom rade ono, što bi se u našem narodu reklo, od jutra do sutra.

“Ako bi se ukinuo rad nedeljom, morao bi se ukinuti svima. Da se ne dozvoli tržišnim centrima koji su najveći protivnici toga da se ne radi, iz razloga što oni nedeljom imaju možda i najveće promete”, dodao je Atanacković.

Za zaposlene u trgovini u Srbiji, nedelja je radni dan kao i svaki drugi, pa ukoliko tako ostane, sindikalci smatraju da bi bilo pošteno da se rad nedeljom plati kao rad na verski ili državni praznik.

Link ka prilogu: [https://www.youtube.com/watch?v=1-bwwpThvSg&feature=emb\\_title](https://www.youtube.com/watch?v=1-bwwpThvSg&feature=emb_title)



## Kadrovski galimatijas u Zastava oružju: Smenjeni direktor

<https://www.danas.rs/ekonomija/kadrovski-galimatijas-u-zastava-oruzju-smenjeni-direktor-nece-da-napusti-funkciju/>

Kadrovska vrteška u Zastavi oružju, koja se pokrenula još krajem 2018. dolaskom Mladena Petkovića iz Krušika za direktora i u okviru koje su smenjeni brojni rukovodioci i stručnjaci – ne zaustavlja se.

Odlukom Petkovića upravo je smenjen direktor razvoja Aleksandar Mladenović koji je krajem 2018. bio uklonjen sa još važnije funkcije izvršnog direktora za proizvodnju i tehničke poslove, ali je nedugo potom, uz podršku sa strane – „rehabilitovan“, odnosno vraćen u rukovodilačku hijerarhiju.

O značaju nove funkcije svedoči i činjenica da je upravo Mladenović krajem maja prošle godine predstavnicima Ministarstva odbrane predstavio novo Zastavino streljačko naoružanje koje je uvršteno u sistem naoružanja VS.

Osam meseci docnije, Mladenović je ponovo sklonjen sa jedne od vodećih funkcija u Zastavi oružju, što, tvrde naši izvori iz fabrike, generalni direktor ima pravo da uradi.

Razlozi za smenu Mladenovića nisu saopšteni nikome, ni zaposlenima ni njihovim predstavnicima, što je već praksa i kod ostalih smena rukovodilaca u kojima osim Petkovića, učestvuju i Nadzorni odbor, na čelu sa pukovnikom Ivicom Marjanovićem.

Nevolja sa aktuelnim slučajem Miladenovića, saznaje naš list, je to što on ne želi da potpiše rešenje o smeni i da se obratio Ministarstvu odbrane gde je njegov rođak Nenad Miloradović Baća pomoćnik ministra.

Zahvaljujući toj srodničkoj vezi, Miladinović je svojevremeno bio viđen i kao generalni direktor Zastave oružja.

Tu funkciju nije dobio nakon zvanične informacije da je ranije bio privođen zbog sumnje na porodično nasilje i napad na službeno lice.

Rešenje o smeni Mladenovića stavljeno je na fabričku oglasnu tablu i čeka se da prođe zakonom predviđeni rok uoči raskida ugovora o radu.

To, prema tumačenju naših sagovornika u Zastavi oružju, najverovatnije znači da je u Ministarstvu odbrane značajno oslabljen uticaj njegovog rođaka, a da je kod novog ministra odbrane Nebojše Stefanovića porastao značaj direktora Mladena Petkovića.

Podsetimo, on je do 2018. bio prvi čovek valjevskog Krušika, a prema tvrdnjama uzbunjivača Aleksandera Obradovića i tamošnjih sindikalaca, više je no dobro sarađivao sa pokojnim ocem ministra, Brankom Stefanovićem.

Mladenović se juče nije javljao na telefon a u njegovom kabinetu nam je rečeno da je „trenutno odsutan“.



## **"NOVOSTI" SAZNAJU: Inspekcija rada ulazi u "Juru" zbog otkaza SMS porukama**

<https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/961134/novosti-saznaju-inspekcija-rada-ulazi-juru-zbog-otkaza-sms-porukama>

INSPEKTOR rada Odeljenja inspekcije rada Niš izvršiće danas vanredan inspeksijski nadzor kod poslodavca "Šinvon" u Nišu, nezvanično saznaju "Novosti".

Nakon utvrđenog činjeničnog stanja inspekcija rada će preduzeti sve mere u okviru svoje nadležnosti, kažu za naš list u Ministarstvu za rad i socijalnih pitanja.

Skoro 200 radnika, uglavnom zaposlenih na određeno vreme, ostalo je bez posla u fabrici "Šinvon" u Nišu, a za još njih 160 neizvestan je opstanak u ovoj fabrici.

"Šinvon", je ćerka-firma južnokorejske "Jure".

Odgovore na pitanja o ovoj situaciji do sada iz "Šinvona" nismo dobili.

Inaće, "Šinvon" intenzivno traži nove radnike za posao, a ti oglasi mogu se videti i po gradu.

Podsetimo, "Šinvon" je pogon u Nišu otvorio pre desetak godina i tada je, prema podacima Ministarstva privrede, dobio tri miliona evra podsticaja, uz obavezu da uloži osam miliona evra i zaposli 300 ljudi.

## **VAŽNO ZA GRAĐANE SRBIJE: Banke spremile nove tarife - poskupljuju ove usluge**

<https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/960980/vazno-gradjane-srbije-banke-spremile-nove-tarife-poskupljuju-ove-usluge>

ODRŽAVANJE računa, isplata gotovine, SMS obaveštenja, korišćenje bankomata i druge uobičajene bankarske usluge od početka ove godine poskupele su od 15 do 60 odsto. Još tokom decembra, banke koje su spremile nove tarifnike, obavestile su svoje klijente preko interneta i mejlom.

Tako, od početka ovog meseca, u pojedinim bankama, vođenje platnog računa i ostalih dinarskih računa košta 190 dinara. Za SMS obaveštenja tokom meseca će umesto 70 biti potrebno 100 dinara, a minimalna naknada za isplatu keša korišćenjem platne kartice na bankomatu ili šalteru druge banke, umesto 150 koštaće - 200 dinara. Za 200 dinara, ili gotovo 70 odsto poskupeće usluga za zamenu kartice ako je ukradena ili izgubljena, umesto 300 na 500 dinara. Uvedena je i naknada za upit stanja na bankomatu uz pomoć kreditne kartice od 40 dinara.

Provizija za podizanje gotovine na bankomatu banke kod koje građani nemaju račun prema novom tarifniku iznosi od 20 do 240 dinara za najniže iznose.

Iz Udruženja banaka kažu da je prema Zakonu o bankama, svaka u obavezi da donese i objavi Opšte uslove o poslovanju. Kažu da im banke ne dostavljaju izmene cenovnika i da je to poslovna politika svake od njih. Tvrde da nema ustaljenih pravila i da svaka banka donosi svoju tarifnu politiku, ali da korekcija cena ne ide uvek u pravcu povećanja i da se često dešava da se cene naknada za pojedine usluge snižavaju, kao i da su mnoge besplatne.

Iz Narodne banke Srbije kažu da banke u skladu sa Zakonom o platnim uslugama, imaju obavezu da informišu svoje korisnike pismenim putem - najmanje dva meseca ranije.

- Korisnik platnih usluga nije dužan da prihvati povećanje naknada za platne usluge koje banka pruža i može raskinuti okvirni ugovor s bankom bez plaćanja naknade i drugih troškova - objašnjavaju u NBS. - Banke moraju najkasnije 15 dana pre početka primene, na vidnom mestu u poslovnim prostorijama i na internet-stranici da istaknu troškove koje naplaćuju korisnicima.

Kako u NBS kažu, svaka banka je samostalna u odluci o ceni svojih usluga, ali svakoj je u interesu da ima konkurentnu ponudu. Na tržištu naše zemlje posluje 26 banaka, 14 platnih i dve institucije elektronskog novca. Kako da lakše odaberu gde će imati račun, građani mogu saznati preko informativnog pregleda naknada pružalaca platnih usluga povezanih s platnim računima, koje objavljuju NBS na svojoj stranici.

## **PROVIZIJE NA BANKOMATIMA**

NOVE provizije za podizanje novca sa svog bankomata kreditnom karticom Eurobanke košta najmanje 200 dinara, kod Unikredit 250, a Adiko - 240 dinara. Za istu uslugu, Komercijalna banka naplaćuje od 100 do 150 dinara, Kredi agrikol 60 dinara. Provizija za podizanje novca sa bankomata ili šaltera druge banke platnom karticom Eurobanke sada je najmanje 200 dinara, Komercijalne 60 dinara, Halk banke 20, Banke Poštanska štedionica 50, Inteze 90, a u Rajfajzen banci 210 dinara.



## **Država već dva meseca kasni s platama za mlade**

<https://nova.rs/vesti/biznis/drzava-vec-dva-meseca-kasni-s-platama-za-mlade/>

Iako iz Nacionalne Službe za zapošljavanje tvrde da su isplaćene novčane nadoknade za decembar mladima koji su uključeni u program "Moja prva plata", portalu Nova.rs javili su se učesnici ovog programa koji tvrde da nakon dva meseca rada još uvek nisu dobili ni dinar nadoknade.

Predsednica Vlade Srbije Ana Brnabić prisustvovala je 17. avgusta promociji projekta "Moja prva plata" u fabrici "Biospringer" u Senti i tom prilikom je ovaj program opisala kao važan za srpsku privredu, je će kroz njega proći 10.000 mladih i doprineti da se smanji stopa nezaposlenosti.

U to vreme još uvek je trajalo prijavljivanje poslodavaca, nakon čega su se prijavljivali mladi željni da zarade svoju prvu platu.

Ugovori između Nacionalne službe za zapošljavanje (NZS), poslodavca i nezaposlenog, sklapani su u periodu od 28. novembra do 14. decembra prošle godine, a učesnici programa su već u decembru bili na radnim mestima.

Iako je većina već dva meseca provela na prvom poslu, neki od njih svoju prvu platu, kako kažu, još uvek nisu dočekali.

“Ja sam deo programa ‘Moja prva plata’ i već dva meseca nikakve uplate nije bilo”, kaže za Nova.rs Vladimir i dodaje:

“Ljudi koji su dobili posao preko ovog programa žale se i raskidaju ugovore. Nacionalna služba za zapošljavanje nema nikakve informacije.”

Katarina takođe tvrdi za Nova.rs da, iako je sve dogovoreno, dva meseca ni dinara nije dobila.

Napominje da, koliko zna, njen slučaj nije usamljen.

Na pitanja Nova.rs zbog čega kasne isplate, iz Nacionalne službe za zapošljavanje tvrde da je još u decembru 2020. godine isplaćena akontacija za jedan broj dana u decembru, i to na osnovu dostavljenih Izveštaja o realizaciji programa od strane poslodavaca.

“Preostali deo naknade za decembar mesec je isplaćen 29.1.2021. godine, u skladu sa transferom budžetskih sredstava za ovu namenu. Isplata novčane naknade za januar 2021. godine planira se u februaru nakon dostavljanja Izveštaja o realizaciji programa”, navode iz NZS.

Napominju da su ugovorom o realizaciji programa “Moja prva plata” definisani rokovi za isplatu sredstva, a koji zavise pre svega, od datuma dostavljanja Izveštaja o realizaciji programa “Moja prva plata” od strane poslodavca.

Ovo ukazuje na mogućnost da u pojedinim slučajevima poslodavci kasne sa dostavljanjem izveštaja.

Država je u okviru ovog programa izdvojila po 20 hiljada dinara mesečno za svakog ko je završio srednju školu i 24 hiljada dinara mesečno za svakog sa završenim fakultetom. Veća primanja su moguća samo ukoliko novac žele da dotiraju poslodavci.

Doktor radnog prava Mario Reljanović sa Instituta za uporedno pravo kritikovao je ovaj program jer učesnicima ne garantuje ništa od prava koje bi imali po Zakonu o radu: ni platu, ni ograničeno radno vreme, ni punu zdravstvenu zaštitu, a ne teče im ni staž.

“Korisnici ovog programa neće dobijati platu, već ‘naknadu’. Takođe, neće je dobijati od ‘poslodavca’ nego od države, a onome ko ih angažuje je ostavljena mogućnost da im uplati i više, ali samo ukoliko poželi. Uz to, čak neće dobijati ni minimalac, na koji bi imali pravo da su zaposleni u radnom odnosu, već sumu koja je niža od minimalca”, objasnio je Reljanović za Nova.rs.

Upozorio je da ti ljudi nisu ni zaposleni, ni radno angažovani, ni pripravnici, već su puki ‘korisnici programa’ bez osnovnih prava koja su garantovana radnicima”, pri čemu poslodavac nakon isteka programa nema nikakvu obavezu da ih zaposli.

**Načelnica porodilišta: Smenjena sam zbog pritiska iz vrha vlasti**

<https://nova.rs/vesti/drustvo/nacelnica-porodilista-smenjena-sam-zbog-pritiska-iz-vrha-vlasti/>

Načelnica porodilišta "Narodni front" Snežana Rakić potvrdila je za Nova.rs da je privremeno udaljena s posla, ali je navela da nisu tačni navodi da je radila bolesna. Tvrdi da je njeno udaljavanje sa posla ima političke razloge.

“Meni je lično direktor Željko Miković rekao da iz vrha države već dve godine trpi pritisak da me udalji iz porodilišta jer sam podržala pokret “1 od 5 miliona”. Sve ovo ima političku pozadinu. Planiram da ga tužim zbog toga” rekla je ona.

Pojedini mediji objavili su da je protiv nje pokrenut postupak pošto je bolesna dolazila na posao i time ugrozila zdravlje kolega, pacijenata i beba.

“Kada sam došla iz inostranstva otišla sam i uradila PCR test koji je stigao pozitivan. Niti sam bila bolesna, svi koji su bili u mojoj okolini nisu se razboleli, taj PCR test koji su oni meni uradili, uzet ovde u klinici Narodni front, meni su izdata dva nalaza sa pogrešnim matičnim brojem i pogrešnom godinom rođenja. To se dešavalo oko 10. januara” navodi Rakić.

Tvrdi da nije dolazila bolesna na posao.

“Optužili su me da sam radila bolesna. Niti sam bila bolesna, niti su mi izdali validan PCR test” navodi Rakić.

Kaže da je kada se vratila s odmora otišla na svoje radno mesto po dokumente za izolaciju i da uradi test.

“Uradila sam test koji je stigao tako opskuran i vratila sam se u izolaciju 10 dana. 26. januara mene pozivaju iz bolnice da dođem ako sam dobro, a dobro sam, nisam imala nikakve simptome niti sam se lečila od korone. Nisam bila bolesna, niti je ko od mog okruženja bio bolestan. Zove me direktor koji je obavestio sanitarnog inspektora da je pokrenut postupak protiv mene zato što sma izašla iz karantina i došla u bolnicu da uradim PCR test” objašnjava.

---

**BETA/NOVA.RS**

---

## **Fiskalni savet: Pomoći samo najugroženijim preduzetnicima**

<https://nova.rs/vesti/biznis/fiskalni-savet-pomoci-samo-najugrozenijim-preduzetnicima/>

Fiskalni savet Srbije je ocenio da bi "odgovoran paket antikriznih mera" u 2021. morao da bude usmeren samo ka preduzećima i stanovništvu koji su najviše pogođeni krizom izazavnom pandemijom korona virusa.

“Budžet Srbije u 2021. je u deficitu i bez novog paketa antikriznih mera koji se sada najavljuje”, navodi se u saopštenju.

Fiskalni savet je ukazao da se zato nova isplata državne pomoći privredi i stanovništvu, koja nije predviđena važećim budžetom, može finansirati samo dodatnim povećanjem fiskalnog deficita i novim zaduživanjem države u 2021. godini, preko iznosa od oko 1,5 milijardi evra, koliko je već planirano budžetom.

To znači da će, kako se ocenjuje, učešće javnog duga u bruto domaćem proizvodu (BDP) tokom 2021. nastaviti da raste na preko 60 odsto, umesto da se zakoči, a taj novi dug poreski obveznici vraćaće s kamatom.

Fiskalni savet je upozorio da čak i da Srbija nema veliki javni dug, nije ekonomski opravdano da se svi građani Srbije zadužuju da bi se novac davao preduzećima koja tokom zdravstvene krize nemaju probleme u poslovanju ili da bi se davao građanima s visokim prihodima.

---

## FONET/NOVA.RS

---

### “Trenutno, nijedan radnik u medijima se ne oseća slobodno”

<https://nova.rs/vesti/drustvo/trenutno-nijedan-radnik-u-medijima-se-ne-oseca-slobodno/>

Svi smo odgovorni što smo dozvolili da nam medijska scena izgleda loše, izjavila je FoNetu novinarka N1 Jelena Zorić, ali je ocenila da je za atmosferu u društvu i medijima najviše je odgovorna aktuelna vlast, što ne umanjuje odgovornost bivših vlasti.

Ona je, serijalu razgovora Presstup, objasnila da „ne bi ovi bili toliko loši da oni prethodni nisu bili onoliko loši“.

Novinari koji se „zaista trude da nezavisno izveštavaju i rade isključivo u interesu građana i javnog mnjenja, znaju koliko je teško kada ih vlast targetira“, ukazala je Zorić.

Pozvala se, pri tome, na primer „jedne poslanice, koja je po obrazovanju advokat“ i podsetila na njenu izjavu u parlamentu kojom je pojedine medije nazvala „domaćim izdajnicima i stranim plaćenicima“, ali se nikada nije izvinila zbog toga.

Upitana zbog čega ljudi na društvenim mrežama imaju potrebu da „razvlače“ novinare na osnovu onoga što političari izjavljuju o njima, Zorić je protumačila da je po sredi „prenosiva agresivnost“.

Prema njenom uverenju, targetiranjem novinara da su „strani plaćenici i domaći izdajnici“, ali i „poltroni vlasti, što doživljavaju zaposleni u provladinim medijima od strane opozicije“, političari kao da „umnožavaju agresiju koja se potom prenosi na građane i onda je oni iskaljuju nad novinarima“.



„Nijedan radnik u medijima u Srbiji trenutno se ne oseća slobodno ili bezbedno“, smatra Zorić i napominje da je novinarka N1 Žaklina Tatlović zbog tvita doživela da je vređaju na osnovu fizičkog izgleda „i to javne ličnosti koje gostuju na televiziji sa nacionalnom frekvencijom“.

S druge strane, „jedan opozicionar sebi daje za pravo da fizički nasrne“ na novinarku TV Pink Goradnu Uzelac dok „izveštava o protestu ispred televizije u kojoj radi“, dodala je ona i ocenila da „ni jedno, ni drugo nije normalno“.

Zašto je za vlast postalo „opasno“ izveštavanje koje ne može da kontroliše, upitala je Zorić i poručila da bi „vlasti trebalo sebe da preispitaju šta rade, kako rade i kuda to vodi, ako im je problem jedna kablovska televizija, za koju kaže da joj je gledanost 0,06 odsto“.

„Ako im je takvo glasilo problem, onda oni imaju problem“, predočila je ona, dok je „plan za slamanje SBB, koji državni Telekom pravi sa privatnim Telenorom“, označila kao „paniku i emotivni pristup poslovnim ugovorima“.

To više nema veze sa biznisom, niti je u pitanju novac, već „nešto što je možda čak i patologija“, procenila je Zorić.

Ona se osvrnula i na položaj novinara koji izveštavaju o kriminalu i podsetila da je nasilja i ubistava „bilo uvek na ovoj teritoriji“ i konstatovala da su takvi novinari „preživeli i devedesete, i ne tako sjajan period posle 2000. godine“.

Naglasila je, međutim, da je danas je teže baviti se tim poslom nego ranije, zbog „nedostupnosti informacija i netransparentnosti policije“.

Kako je primetila, Aleksandar Vulin, od kada je postao ministar unutrašnjih poslova, „nije imao nijednu konferenciju za novinare na kojoj bi oni imali priliku da mu postave pitanje“. Od kraja oktobra prošle godine, precizirala je Zorić, nije bilo situacije da novinari Vulinu mogu da postavljaju pitanja, „a da to nisu kontrolisani uslovi, studio koji je on izabrao i televizija na kojoj je on izabrao da gostuje“.

Prema njenom mišljenju, ministar unutrašnjih poslova nema razloga da se snebiva da odgovori na pitanja novinara, ako smatra da dobro radi svoj posao.

Zorić je za vreme mandata Nebojše Stefanovića dobijala od Biroa MUP za saradnju s medijima „vrlo šturo odgovore“, koji su, prema njenom utisku, bili poslani tek reda radi.

Sada odgovore „maltene uopšte ne dobija ili dobija odgovor da ne može da dobije sagovornika“.

### ***Problem što solidarnosti među novinarima nema***

Ona tvrdi da solidarnosti među novinarima u Srbiji uopšte nema i navodi da je to „najveći problem, jer je solidarnost u novinarstvu najbitnija stvar“.

Kako je naglasila, novinari su snažni „samo kao esnaf“, što je „glavni preduslov da se zovu sedmom silom“.

Kada bi novinari bili solidarni, „što najviše ne žele političari, i sve čine da ih zavade“, vrlo dobro bi objasnili političarima „kako je potrebno da se ponašaju i podsećali koliko debelo ih građani plaćaju da rade svoj posao koji ne rade uvek na visini zadatka“, zaključila je Zorić.

